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How long have you been mountain biking?
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 Skipped: 0
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Q2
Which disciplines you do the most?
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 Skipped: 0
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Which race you liked the most in 2021?
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 Skipped: 0
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Val di Fassa, Italy

La Thuile, Italy

Loudenvielle, Francia

Crans-Montana, Switzerland

Finale Ligure, Italy

Tweed Valley, Scotland
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Q4
Compared with previous years the EWS events are less physical, with
shorter pedaling link stages and chairlifts. But at the same time that

doesn't always translate into longer descent stages.
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 Skipped: 0
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Looks fine to me, more descent stages, more emotion, so chairlifts are welcomed

A bit of both would be better. Using chairlifts to get longer descents and alpine terrain is a plus

Enduro comes from Endurance so I would like to see long hours on the saddle, long hard physical races, some
pedaling on the timed stages and just the bare minimum usage of chairlifts. A good example of chairlift usage would be
to get to Top of the World in Whistler, is rewarding as then they get a +20min descent.
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This year the double header races repeated the same stages each day.
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Fine for me, riders can push even harder as they know the trails a bit better.

Better to have a mix, repeat the best stages but add couple new ones

Please don't repeat stages. Having new stages on each race allows for a more exciting race and also shows which
riders are better at handling new terrain and barely known trails
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Q6
This year some races took place on locations with high alpine technical
terrain available (ex: Crans-Montana, Switzerland) but those trails were not

used and more bikepark style trails were used.
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Good, I prefer more DH-like trails, bigger jumps, more speed

Is OK to mix it up a bit but add some more pedaling

Less DH and bikepark like trails, more natural rough terrain

No bikeparks or DH style descents, use natural rough technical trails, longer and with pedaling included.
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Q7
The ProStage is repeated twice and is planned/organized on a way
that TV cameras can be placed on the descent, similar to DH live

broadcast. EWS organizers justify it by saying that they want to bring the
race closer to spectators.

Answered: 63
 Skipped: 1

Total Respondents: 63  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Awesome idea,
seems...

Seems like an
interesting...

Not
interesting,...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Awesome idea, seems interesting and the ProStage postrace video is good to watch.

Seems like an interesting idea but needs to evolve and improve

Not interesting, doesn't add much more to the competition.


